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· Ülkemiz hatta dünyamız küresel ısınmanın da etkisiyle son yıllarda çok fazla orman yangınıyla mücadele etmek zorunda kalmıştır. Çıkan her yangın bize maddi, manevi zararlar vermektedir. Bu yangınların çıkmadan önlenmesi bu zararları en aza indirecektir. Önlemek için de bilinçli bireylerin artması gerekmektedir.Bu düşünceden yola çıkarak “ağaç yaşken eğilir” diyoruz ve çocuklarımızın doğa konusunda bilinçli bireyler olarak yetişmelerine katkı sağlıyoruz.
Projemizin amacı; okul öncesi çağındaki çocuklarımıza ağaç,orman,doğa sevgisini seviyelerine uygun etkinliklerle kazandırmak ve bunları koruma yollarını benimsemelerini sağlamaktır.
 
Our country and our world have had to fight with many forest fires in recent years with the effect of global warming. Every fire that breaks out causes us material and moral damages. Preventing these fires before they break out will minimize these damages. In order to prevent it, it is necessary to increase conscious individuals. Based on this idea, we say "the tree bends when it is wet" and we contribute to the growth of our children as conscious individuals about nature.
The aim of our project; Our aim is to provide our preschool children with the love of trees, forests and nature with activities appropriate to their level and to adopt ways of protecting them.



Projenin Hedefi / Aim of Project
· *Çocuklarımızın, ormanların insanlar ve diğer canlılar için önemini kavramalarını sağlamak.
*Ağaçların bize sadece kağıt olarak dönmediğini, sağlığımız için de yararlı olduğunu ve bu yararları öğrenmelerini sağlamak.
*Ormanları oluşturan ağaçların her birinin ayrı özelliklerinin ve faydasının olduğunu, bu faydaların neler olduğunu öğrenmelerini sağlamak.
*Ormanların hayvanlara da yuva olduğunun bilincine varmalarını sağlamak.
*Ormanları korumak için alınması gereken tedbirleri içselleştirmelerine yardımcı olmak.
 
*To make our children understand the importance of forests for humans and other living things.
*To ensure that trees do not only return to us as paper, they are also beneficial for our health and to learn these benefits.
*To enable them to learn that each of the trees that make up the forests has different characteristics and benefits, and what these benefits are.
*To make them aware that forests are also a home for animals.
*Helping them internalize the measures to be taken to protect forests.

Projenin Beklenen Sonuçları / Expected Results of the Project
· Proje sonunda; çocuklarımızın ormanları, ağaçları koruyan, hayvanların yaşam hakkına saygı gösteren bireyler olmasını amaçlıyoruz.
Proje sürecinde ortaklarımızla birlikte akrostiş şiir, ortak yazdığımız kısa bir tiyatro metnini çocuklarımızla birlikte canlandırma gibi ortak çalışmalar yapacağız.
 En sonunda da proje boyunca yaptığımız etkinliklerden bir sanal sergi oluşturmayı planlıyoruz.
 
At the end of the project; We aim for our children to be individuals who protect forests and trees and respect the right to life of animals.
During the project process, we will work together with our partners, such as an acrostic poem, and animating a short theatrical text that we wrote together with our children.

